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Amendment 3 
 

Date of Issue: March 30, 2022 
 

Amendment 3  serves to answer questions and change RFQ 

 
Important Note to Offerors: You must sign and return this page   of   the amendment 
document with your quote. Failure to do so will result in the rejection of your quote. Only 
the RFQ terms and conditions referenced in this amendment are being changed. All other 
terms and conditions of the RFQ remain the same. This Amendment 3 is hereby made part 
of the RFQ and is a total of 2 pages. 
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STATE OF ALASKA – REQUEST FOR QUOTES (RFQ) RFQ 10-029-22 
Amendment 3     North Thorne Bay Gate Fabrication  

 

Responses to Questions Received by Offerors 
 

Question 1: The top coat for the moisture cure urethanes. Multiple suppliers said the micaceous iron 
oxide at the amounts specified prevent them from being able to tint the product to Yellow. One supplier 
said they can't do it and the other is waffling and hasn't came back with a solid answer. In light of 
industrial coatings experiencing shortages still, going with a base product insures availability. A two part 
polyurethane would be an upgrade. for the top coat. 

 

Answer: The intent of the gate finish is to be feasibly corrosion resistant as well as reasonably 
visible. The gate specification has provisions for attached high visibility signage. The paint visibility 
of the gate (yellow paint) on the plans is subservient to the finish in the addendum specification. 
The DOF will base shop drawing approval of the gate finish primarily on compliance to the specified 
finish in Section 708-2.01. 
 
Question 2: The spec provided specified a particular color from Fed Spec Std 595-B and it was grey. 
Which safety yellow did you want to specify, 13591 or 13655? 
 
Answer: Pigment color FSS FED-STD-595B is acceptable. 

 

Changes to the RFQ 
 

Change 1: Deadline for receipt of Quotations has been extended to 2:00 pm Alaska Standard Time, April 
7, 2022. 

 

No further changes to RFQ 
 
 
 
 
 

 

End of Amendment 3 
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